



TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 83/2019
PREGÃO PRESENCIAL Nº 46/2019

OBJETO: aquisição de materiais, aparelhos e equipamentos médico-hospitalares para as Unidades Básicas de Saúde.

Em face de impugnação e questionamentos de licitantes e em vista de parecer técnico exarado pela Secretaria Municipal de Saúde, a Pregoeira Municipal decide RETIFICAR o edital do pregão supramencionado nos seguintes termos:

1) quanto a exigência equivocada de Alvará/Licença de Vigilância Sanitária e de Autorização de Funcionamento da empresa emitida pela ANVISA, fica esta suprimida para os itens 3 (balança antropométrica adulto), 9 (maleta de primeiros socorros), 13 (seladora para autoclave), 14 (termômetro digital), 16 (kit estesiômetro para teste de sensibilidade) e 17 (teste de Snellen),

2) quanto ao questionamento de especificação do item 6 (Eletrocardiógrafo) constante do Anexo I – Termo de Referência, onde se lê:

ELETROCARDÍOGRAFO - com 12 canais operando direto no console. Além da alimentação AC deve ser operado continuamente com uma bateria recarregável interna. Função cópia para impressões de um único paciente; tecla (modo de impressão e modo monitor); impressão em 1, 3, 6 e 12 canais no formato A4 (não precisa ser impressora própria do aparelho). Impressora térmica de alta resolução; interface para modem (transmissão e recepção do ECG por fax); software que permite visualizar /arquivar / imprimir em papel comum / e-mail. 1 cabo de força com 3 pinos; 1 cabo paciente de 10 vias; 6 eletrodos precordiais; 4 eletrodos de membros; 1 bobina de papel termo sensível; 1 tubo de gel condutor; manual de operação em Português; 1 software para computador (CD); 1 alimentação, bateria recarregável.

Leia-se:

ELETROCARDÍOGRAFO - com 12 canais operando direto no console. Além da alimentação AC deve ser operado continuamente com uma bateria recarregável interna. Função cópia para impressões de um único paciente; tecla (modo de impressão e modo monitor); impressão em 1, 3, 6 e 12 canais no formato A4 (impressora própria do aparelho). Impressora térmica de alta resolução; interface para modem (transmissão e recepção do ECG por fax); software que permite visualizar /arquivar / imprimir em papel comum / e-mail. 1 cabo de força com 3 pinos; 1 cabo paciente de 10 vias; 6 eletrodos precordiais; 4 eletrodos de membros; 1 bobina de papel termo sensível; 1 tubo de gel condutor; manual de operação em Português; 1 software para computador (CD); 1 alimentação, bateria recarregável.

Em consequência das retificações prorroga-se a data das sessões do pregão supracitado para o dia 22/08/2019, com início dos trabalhos às 12h30. Permanecem inalteradas as demais cláusulas e condições do Instrumento Convocatório. Ficando todos os interessados comunicados da presente retificação.



PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPEÇERICA

ADM 2017/2020

Rua Vigário Antunes, 155 – Centro – 35.550-000 – Tel. (37)3341-8500

Em obediência ao princípio da publicidade, o aviso de retificação será divulgado nos mesmos veículos e forma que se deu o extrato do edital, quais sejam DOEMG e DOM, este Termo de Retificação será disponibilizado no site www.itapecerica.mg.gov.br.

Itapeçerica, 8 de agosto de 2019.

Andréa Vilano Guimarães
Pregoeira Municipal